



ВРЕМЯ ИХ УСПЕХА

Они ещё молоды, но уже настоящие профессионалы своего дела, успевшие достигнуть высот в спорте и творчестве. Их сердца открыты и наполнены добротой, которую они направляют в волонтерскую деятельность. Они полны энергии и новых идей, и потому становятся главным двигателем прогресса и развития малой родины. Всё это – наша молодёжь, наше будущее. В День молодёжи уже стало традицией отмечать их успехи и до-

стижения в разных сферах жизни. В Волоконовском районе на протяжении восьми лет одним из показателей признания и морального поощрения активистов является занесение портрета на Доску почёта «Молодёжный Олимп». Многие юноши и девушки, чьи портреты украсят её в этом году, уже становились героями репортажей на страницах «Красного Октября». А сегодня мы продолжаем знакомить вас с теми, о ком ещё не рассказывали.

Спервого дня открытия в Волоконовском районе Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг, в нём добросовестно трудится специалист приёма и выдачи документов **Яна Юрьевна Попова**. Для руководства она зарекомендовала себя как грамотный специалист и старательный работник. Заявители ценят её за доброжелательность, деликатность и терпение. Перечень услуг, предоставляемых МФЦ, постоянно пополняется, но Яна Юрьевна не отстаёт от нововведений и всегда готова поделиться актуальными сведениями с посетителями Центра, за что её труд уже отмечался Благодарственным письмом Росреестра.

– Считаю важным находить общий язык с людьми, ведь все разные, и приходят со своими проблемами. Стараюсь помочь каждому и радовать, если человек остаётся доволен результатом. С гордостью отношусь к тому, что мой портрет будет размещён на Доске почёта «Молодёжный Олимп». Прият-

но, что мой труд оценён, – говорит Яна Юрьевна.

Наш район аграрный, и поэтому значительная часть молодёжи трудится в сельскохозяйственной отрасли. **Дмитрий Сергеевич Фесенко** добивается успехов в сахарном производстве. Вот уже десять лет он является сотрудником ООО «Русагро-Белгород» – Филиал «Ника», последние два года из которых работает оператором пульта управления. В прошлом году был удостоен грамоты, как лучший преемник 2021 года, а его портрет размещён на Доске почёта завода.

Дмитрий качественно выполняет свои должностные обязанности, способен справляться с большим объёмом работ. Легко осваивает новые знания и всегда настроен на результат. Молодой человек контролирует выполнение сменных показателей, а также лёгкостью может произвести техническое обслуживание и даже осуществить сложный ремонт оборудования.

☛ стр. 2



Я.Ю. Попова



Д.С. Фесенко



Е.А. Челубеев

● 27 ИЮНЯ – ДЕНЬ МОЛОДЁЖИ В РОССИИ

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ, МОЛОДЫЕ БЕЛГОРОДЦЫ!

Поздравляю вас с Днём российской молодёжи!

Хочу сказать всем вам, мои молодые друзья, большое спасибо. Наша белгородская молодёжь – самая лучшая! Неслучайно по итогам прошлого года команда регионального отделения «Волонтеры Победы» стала одним из лидеров этого всероссийского общественного движения.

Дорогие друзья! Очень хотим, чтобы вы остались жить на своей родной земле. Смогли здесь максимально самореализоваться, воплотить все самые смелые планы. И мы все делаем для этого.

Работаем, чтобы вы получили качественное образование и востребованные профессии. В 2022 году открываем дополнительно 1200 мест в сузах за счет средств областного бюджета. Из года в год растёт количество бюджетных мест в белгородских вузах.

Мы активно поддерживаем ваши таланты и начинания. В 2022 году на выплаты персональных губернаторских стипендий для школьников, студентов, докторантов и аспирантов выделили 33,4 млн рублей.

Весной завершился конкурс молодежных социально значимых проектов. Общая сумма грантов для победителей составила 30 млн рублей. С 1 сентября мы запускаем новый конкурс – «Время 31-х» – с призовым фондом в 10 млн рублей. Он поможет юным белгородцам реализовать их идеи и инициативы.

В планах на 2022 год – развитие волонтерского движения. На его поддержку мы направляем свыше 11 млн рублей, это в 3 раза больше, чем в прошлом году.

И конечно, серьезное внимание мы уделяем молодым семьям. Рассчитываем, в этом году благодаря федеральным и региональным мерам поддержки собственным жильем будут обеспечены более 600 семей. Объем финансовой помощи составит почти 650 млн рублей.

Дорогие друзья! В этот праздничный день хочу пожелать вам успехов, удачи, любви и огромного счастья!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Искренне поздравляем вас с Днём молодёжи!

Этот яркий праздник объединяет самых разных людей: старшеклассников, студентов, молодых специалистов. Тех, кому еще предстоит сделать свой жизненный выбор, и тех, кто уже вправе гордиться своими первыми серьезными достижениями на профессиональном пути. И, конечно, всех, кто молод душой и стремится радоваться жизни.

Мы гордимся тем, что волоконовская молодёжь талантлива, целеустремленна и уверена в своих силах. Наши ребята достигают значительных высот в учебе, творчестве и спорте, достойно показывают себя на соревнованиях, фестивалях и конкурсах различных уровней, участвуют в конференциях, семинарах и форумах, вносят большой вклад в укрепление интеллектуального и социально-экономического потенциала района.

Уважаемая молодёжь Волоконовского района! От всей души желаем вам реализации жизненно важных целей, уверенных новых побед и благополучия! Творите, живите, радуйтесь жизни, добивайтесь новых высот. Вы – наша сила, наша опора, наше будущее!

С уважением, **С. БИКЕТОВ,**
глава администрации Волоконовского района
Н. МЕЛАНИНА,
председатель Муниципального совета

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Суббота, 25 июня – переменная облачность, возможен дождь, днём +24°C, ночью +16°C.

Воскресенье, 26 июня – переменная облачность, днём +27°C, ночью +17°C.

Понедельник, 27 июня – ясно, днём +28°C, ночью +16°C.

Вторник, 28 июня – облачно с прояснениями, днём +30°C, ночью +17°C.

**ДОРОГИЕ ВЫПУСКНИКИ!
УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ И РОДИТЕЛИ!****Сердечно поздравляем вас с окончанием школы!**

Перед вами открываются двери в большой и сложный мир, где у каждого из вас будет своя дорога и свое предназначение. Самостоятельная жизнь, в которую вы вступаете, будет по-своему учить вас, но, закрыв двери школы, возьмите в жизненный путь мудрость ваших учителей, плечо одноклассников и тот багаж знаний, который вы копили на протяжении всех школьных лет.

Искренние слова признательности – педагогам и наставникам, которые все эти годы делились с детьми не только знаниями, но и опытом, душевным теплом, помогли преодолеть любые трудности. Спасибо за ваш труд!

Самые добрые и искренние пожелания – родителям, которые вместе со своими детьми переживали их радости и неудачи, учили идти по правильной дороге жизни. Здоровья вам, терпения и уверенности в завтрашнем дне ваших детей!

Дорогие выпускники! Какой бы жизненный путь вы не выбрали, какую бы профессию не получили, Волоконовский район всегда будет вам рад. Пробуйте, дерзайте, принимайте продуманные решения, дорожите вашими близкими и друзьями, оказывайте им поддержку. И, прежде всего, смотрите в будущее с оптимизмом. Помните, любые трудности преодолимы. Успехов вам! В добрый путь!

**● 25 ИЮНЯ – ДЕНЬ
РАБОТНИКА СТАТИСТИКИ****УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ
СТАТИСТИКИ, ВЕТЕРАНЫ ОТРАСЛИ!****Искренне поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём работника статистики!**

Служба статистики утвердилась в статусе эффективного инструмента государственного планирования, без опоры на который не обходится ни одно управленческое решение.

Искренне благодарим за ответственный, высококвалифицированный труд, оперативную работу по сбору статистических данных, которые позволяют объективно оценивать текущее положение дел и определять векторы дальнейшего социально-экономического развития района!

Уверены, что ответственный подход к делу, надежность и оперативность всегда будут вашими главными критериями в работе.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых профессиональных успехов на благо Волоконовского района!

С уважением, **С. БИКЕТОВ**,
глава администрации Волоконовского района
Н. МЕЛАНИНА,
председатель Муниципального совета

**● 24 ИЮНЯ – ДЕНЬ ХУТОРА
УЛЬЯНОВКА****УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
ХУТОРА УЛЬЯНОВКА!****Со всей теплотой и искренностью поздравляем вас с Днем рождения вашего хутора!**

Сегодня мы видим вашу территорию многоликой и приветливой, цветущей и привлекательной. А все потому, что здесь живут трудолюбивые и добродушные люди, которые вносят неоценимый вклад в развитие хутора, неустанно трудятся, преумножая его достижения.

От всей души благодарю всех, кто своими силами и талантом вносил и вносит неоценимый вклад в развитие и благосостояние своей малой Родины.

Искренне желаю всем доброго здоровья и счастья, благополучия, новых свершений и трудовых побед!

С уважением **С. БИКЕТОВ**,
глава администрации Волоконовского района

В ПРОКУРАТУРЕ РАЙОНА

Прокуратура Волоконовского района провела проверку исполнения земельного законодательства на поднадзорной территории.

Установлено, что вследствие ненадлежащего исполнения должностными лицами администраций сельских, а также городского поселения своих обязанностей, не разработаны проекты зон охраны «Братских могил», которые относятся к объектам культурного наследия регионального значения.

С целью устранения нарушений главам двенадцати поселений Волоконовского района были внесены представления об устранении нарушений законодательства.

А. ПОТЕХИН,
помощник прокурора Волоконовского района

ВРЕМЯ ИХ УСПЕХА

● стр. 1

– В компании «Русагро» для молодежи открыты все пути для развития и карьерного роста. Работа, в первую очередь, мне очень интересна, и это – главное условие, по которому получается выполнять её хорошо, – признается молодой человек.

Евгений Александрович Челюбеев волоконовцем стал шесть лет назад, когда по-

сле окончания Дмитриевского аграрного колледжа был направлен на работу в участок обособленного подразделения «Волоконовское» ООО «Красногвардейская зерновая компания». Сначала трудился младшим агрономом, параллельно получил высшее образование в университете имени В.Я. Горина. За трудолюбие и личные деловые качества был повышен до агронома участка. Высокая требовательность к себе и внимательное отношение к людям помогают молодому человеку

добиваться высоких результатов в возделывании сельскохозяйственных культур.

– Волоконовский район покорила меня своей красотой и стал родным. Здесь я создал семью и с удовольствием тружусь по выбранной профессии. Рад быть отмеченным за свои старания в День молодежи. Буду стремиться и впредь выполнять свою работу на «отлично», – говорит Евгений.

Наталья КОЛОМЫЦ
Фото автора.

В ЧЕСТЬ ДНЯ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА



И.П. Пасешниченко, С.Г. Давыдова, В.Н. Курчевская



С.В. Логоша, В.А. Глинская, А.Л. Степаненко

В прошлую пятницу в Центре культурного развития посёлка Волоконовка состоялось торжественное мероприятие, посвящённое Дню медицинского работника. Это один из самых значимых и почитаемых профессиональных праздников в нашей стране.

Невозможно представить цивилизованный мир без специалистов в белых халатах. И было бы совершенно несправедливо отрицать титанический труд врачей, медицинских сестёр, санитаров и санитарок, представителей обслуживающего персонала и всех тех, кто так или иначе ежедневно борется за здоровье и жизнь наших земляков. Виновников торжества поздравили и вручили награды: глава администрации Волоконовского района **С.И. Бикетов**, глава администрации городского поселения «Посёлок Волоконовка» **С.В. Цыганкова**, главный врач районной больницы **И.В. Мизенко**, Благочинный нашего округа, протоиерей **Сергий**, председатель первичной профсоюзной организации больницы **Л.Н. Зыбцева**.

– Вы связали свою жизнь с нелёгкой, ответственной, но самой благородной и востребованной в обществе профессией – дарить людям жизнь и хорошее самочувствие. Без выходных и праздничных дней вы оказываете людям неотложную и необходимую помощь. Примите искреннюю благодарность за ваш высокий профессионализм, верность избранному делу, мужество и милосердие, умение принимать решения и действовать в самых сложных ситуациях. Низкий поклон вам за бессонные ночи и спасённые жизни, за ваши умелые руки и добрые сердца! Искренне желаю всем крепкого здоровья, благополучия и счастья, дальнейших успехов в вашем нелегком и таком необходимом труде, – поприветствовал присутствующих в зале Сергей Иванович.

Далее руководитель муниципалитета за заслуги в области здравоохранения вручил Благодарность Министерства здравоохранения РФ медицинской сестре **В.А. Глинской**, Благодарность губернатора Белгородской области – медицинской сестре **С.В. Логоше** и



Р.С. Грошенко, Л.А. Гончарова, Ю.В. Колтунова, И.В. Щербаченко, Е.И. Михайлова, В.И. Сухорукова

Благодарственное письмо губернатора Белгородской области – врачу психиатру-наркологу **А.Л. Степаненко**. Благодарственными письмами министерства здравоохранения области были поощрены: медицинская сестра-анестезист **Р.С. Грошенко**, медицинская сестра с. Успенка **Л.А. Гончарова**, врач общей практики с. Покровка **Ю.В. Колтунова**, медицинская сестра Успенского отделения стринского ухода **Е.И. Михайлова**, заведующая амбулаторной аптекой **И.В. Щербаченко**, бухгалтер **В.И. Сухорукова**. За многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником Почетные грамоты и Благодарственные письма в этот день получили около тридцати медицинских работников.

Накануне на оперативном еженедельном совещании глава региона **В.В. Гладков** поздравил медицинскую сестру врача общей практики п. Пятницкое **В.Н. Курчевскую** с наступающим профессиональным праздником и вручил ей Благодарность. А 18 июня на торжественном мероприятии, проходившем в многофункциональном спортивно-развлекательном комплексе «Белгород-Арена», руководителем региона поздравил медицинское

сообщество области с праздником и вручил федеральные и региональные награды врачам, медсёстрам и младшему медицинскому персоналу. Среди них были и наши земляки. Нагрудный знак «Отличник здравоохранения» был вручен врачу-неврологу **И.П. Пасешниченко**, Почетной грамотой Министерства здравоохранения РФ награждена врач-психиатр **С.Г. Давыдова**. Чествование людей в белых халатах перемежалось музыкальными поздравлениями. Большую концертную программу для всех присутствующих подготовили самодеятельные артисты и коллективы районного Дома культуры.

Врачевание – это не просто профессия, это истинное призвание. Человеколюбие, самоотверженность, высокая ответственность – вот черты характера, которые ежедневно проявляются в работе людей самой гуманной профессии. Желаем, чтобы и в жизни тех, кто стоит на страже нашего здоровья и жизни, всегда было доброе здоровье, чтобы им хватало сил и энергии для того, чтобы помочь всем, кто в этом нуждается!

Ольга ВОДОПЬЯНОВА
Фото автора.

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (*WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек*) или лицевой
счёт мобильного телефона (*МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком*).